

北京市消协公布35种儿童爬行地垫比较试验结果 六成儿童爬行垫检出有害物

很多家长都喜欢在自家地板上铺爬行地垫,方便宝宝“摸爬滚打”,但爬行地垫真的都安全吗?昨天上午,北京市消费者协会公布爬行地垫比较试验结果,经测试35种样品中有22种样品测出甲醛,超过六成。其中有3种拼接式爬行垫实测值超过1000mg/kg,是安全限值的5倍多。此外,34种样品均测出挥发性有机物,存在风险。

“唯本生活”有害物最多

本次儿童爬行地垫比较试验中,有害物质测试包括甲醛和总挥发性有机物。消协工作人员以普通消费者身份随机购买了32个品牌,35种爬行垫,价格最高的产品每件692元,价格最低的产品每件12.38元,价格相差超过50倍。

目前,我国内地没有专门针对儿童爬行地垫的强制性标准,也没有对爬行垫中甲醛含量与挥发性有机物做出明确要

求和限定,参照欧盟玩具安全指令,要求泡沫玩具材料中甲醛的含量不得超过200mg/kg。经测试,22种样品测出甲醛:9种样品实测值超过200mg/kg,其中3种拼接式爬行垫样品实测值超过1000mg/kg。

甲醛含量最高的是标称南通明德塑胶有限公司生产的两款“唯本生活”爬行地垫,实测值分别高达2545.2mg/kg、1563.1mg/kg,标称苏州恒瑞达家用地垫有限公司生产的一款“太力TAILI”爬行垫也达到1073mg/kg。另外标称漳州富群橡胶制品有限公司生产的一款399.9元爬行垫,标称北京启致致远婴童用品有限公司“ALPHABET”爬行垫,甲醛实测值均超过200mg/kg。

15种样品小零件有隐患

经测试,35种儿童爬行地垫样品中有15种样品机械与物理性能不符合标准要

求,主要表现在有可拆卸或易脱落的小零件,部分产品含有小零件却无相关警示语或警示语不符合标准要求,包装塑料袋平均厚度小于0.038mm(标准要求),玩具袋封口方式、绳圈周长不符合要求等,还有的垫子边角、拉链头等在规定拉力下被拉掉,产生小零件,如不慎被放入口中有可能造成婴幼儿的窒息,引起安全事故。

一款标称北京京通荣达贸易有限公司生产的“STALON”爬行垫;标称青岛爱可斯家居用品有限公司生产的“南极人”爬行垫;一款“迪士尼 Disney”爬行垫;标称汕头市华婴家居用品有限公司“华婴”爬行垫;标称徐州美狮宝婴儿用品有限公司“美狮宝”爬行垫;一款“天利”爬行垫均发现有安全隐患。

建议尽快出台相关标准

育儿网站上,经常有妈妈发帖求助怎么选儿童爬行垫。目前,我国内地还没

有专门针对儿童爬行地垫的产品标准,市场上产品大都采用玩具安全相关标准或各自企业标准。对此,市消协建议有关部门尽快制定儿童爬行地垫的相关标准,尤其是对涉及婴幼儿及青少年安全的物理指标、甲醛、挥发物指标严格限定。

据《北京晚报》

▶▶小贴士

消协建议这样选择儿童爬行垫:

- 1.查标识:包括产品名称、年龄范围、安全警示、生产者、经销者的名称地址、执行标准等内容。
- 2.闻气味:注意是否存在刺激性气味。
- 3.看材质:最好选择质地较为坚韧且抗弯折的地垫。

公积金贷款买房遭“嫌弃” 多地出台政策遏制

近来,网上流传一句顺口溜:“全款买房的往里走,按揭的不要堵门口,公积金贷款请把共享单车挪一挪。”记者在多地的热门楼盘调查发现,一些开发商拒绝公积金贷款甚至商贷。这种现象受到关注,多地出台相关政策保护购房者权益。

有热点城市楼盘只接受全款

在福州,记者走访了融侨方圆等8家楼盘,有6家拒绝公积金贷款。福州的刘先生坦承,本打算使用公积金贷款,最终被迫凑了五成首付,且找了内部关系才商业贷款买到房。

在广州、深圳等热点城市,开发商拒绝公积金贷款或要求全款屡见不鲜。记者走访广州的明星板块——广纸区域发现,区域内的楼盘基本拒绝公积金贷款。

深圳的一些高端楼盘更开始走“封闭式”路线,客户看房必须提前预约,在

指定的银行卡内存足钱款,才能实地看盘。“我们项目必须一次性付款。”临近深圳的惠州江北西区某楼盘针对意向客户做了调查之后,直接选取了200个全款支付的客户入场交易。

公积金为何被“嫌弃”?

记者采访发现,开发商之所以拒绝按揭贷款,主要原因有二:

首先,公积金贷款资金回笼慢。公积金一般放款时间在1.5-3个月。但季末、年底受额度所限,或者各地审批的原因,放款速度更慢。其次,新房销售量少,开发商为资金快速回笼,首先选择全款客户。中原地产研究数据显示,10月份,上海仅有1个新项目入市,创历史新低。

上海市住建部门负责人认为,对于有条件获取公积金贷款的用户来说,各地公积金管理部门是支持的,但在实际操作中

决定权被转到了开发商手上,尤其在货源不足的情况下更是如此。

多地出手遏制拒绝公积金现象

早在2014年10月,住建部联合财政部、中国人民银行联合发布《关于发展住房公积金个人住房贷款业务的通知》,明确规定:“房地产开发企业不得拒绝缴存职工使用住房公积金贷款购房。”

据悉,针对拒绝公积金贷款的情况,多地近期已经出台相关政策,纠正部分房地产开发企业阻挠和拒绝使用住房公积金贷款的行为。

武汉市房管局9月23日下发文件规定:开发商不得区别对待全款和贷款购房,不得拒绝公积金贷款购房。违反规定的开发商,将面临暂停项目网上签约和预售资金监管账户资金拨付等严厉处罚。

南宁住房公积金管理中心近日下发

文件,要求房地产开发企业不得阻挠或者拒绝购房人选择住房公积金贷款。若开发商违反规定,则处以1万元以上5万元以下罚款,通知有关行政主管部门暂停其新项目的建设开发审批手续。

此外,长沙查处11家拒绝公积金贷款楼盘;成都近日规定,已取得预售许可的商品住房项目,房地产开发单位应当在取得预售许可证之日起30日内向住房公积金管理中心提出住房公积金贷款项目合作申请,建立贷款合作关系;对于选择住房公积金贷款购房的购房人,不得拒绝其购房,也不得以任何形式增加限制条件或附加条件。

宜居智库研究总监严跃进建议,各地公积金管理部门应进一步提高公积金贷款审批效率,保障住房公积金真正惠及刚需群体。

据新华社

学生成绩常保持第一 老师曾获优秀班主任称号 湖南16岁高三尖子生弑师

11月12日,湖南省益阳沅江市第三中学16岁的高三学生罗某杰,在办公室将自己的班主任刺死。没有人想象得到,一个成绩优异的学生,会如此对待关爱和器重自己的老师。这起事件是如何发生的?

是老师太严厉了吗

三中所在的黄茅洲镇离市区有一个多小时车程,人气并不兴旺。12日上午,学校高三所有班级正在进行全市统一的学历史水平考试。

原本在下午考试结束后,实行封闭式管理的学校会放几个小时假,允许学生们到校外活动。但1502班班主任鲍某把全体同学留了下来,让大家观看一部时长16分钟的励志视频,并要求每人写一篇500字的观后感才能离开。

临时增加的两项任务,让打算到镇上买东西的小罗感到不满,还当场和几个同学表示了反对。老师离开后,他起身去厕所,并一直在走廊上逗留。在被班主任看见,叫到办公室前,他把放在教室窗外准备带出去的水果刀,揣进了兜里。

悲剧就在只有他们两人的办公室里发生了。

班主任批评的,不仅是他当天不端正的态度,还有最近起伏较大的成绩。鲍老师让他报了号码,当打给父亲的电话无人

接听,鲍老师正准备拨通母亲电话时,站在侧后方的小罗突然掏出水果刀,刺向了班主任……

“很后悔,也非常对不起老师和他的家人。”目前,已经被警方控制的小罗情绪已经完全冷静。“觉得老师太严厉了。自己既为出校时间被挤占感到憋屈,更为通知家长的做法感到愤怒,以至于激动,已经完全控制不住自己了。”他说。

不想考重点大学的班级第一

在不少师生看来,鲍老师一直把小罗当作自己儿子看待。小罗成绩经常保持在班级第一。正因为如此,给大家印象总是乐呵呵、很随和的鲍老师对他既是器重又严格,不仅常常找他谈心,还曾为他争取到一份名额很有限的奖学金。

但这份关爱却被小罗当成了麻烦。上学期小罗和语文老师因为课堂问答起了一点冲突,事后得知此事的鲍老师要求小罗道歉,还很严厉地批评了他。

“我从来都不喜欢回答问题,所以觉得鲍老师的要求有点过分,那次之后,我开始反感他找我谈心。”小罗说,“我不觉得班主任对我多好,对他也不了解。”

小罗的成绩足够让他考上一所重点大学,但他对此并无太大兴趣。同学小艺告诉记者,小罗曾经给不止一个同学讲过,自己

只想考取本市一所普通二本学校。小罗的解释是:“我只想轻轻松松的生活。”

“他是典型的‘效率型’学生。”与小罗同寝的小高说,小罗花在学习上的时间并不算多,他喜欢健身,也打网络游戏,还爱看漫画,但都不算沉迷。“每次我们跟他请教问题时,他都会先模仿一个漫画人物发功的动作,然后很轻松就把解题步骤说出来了。”小高说。

小罗不太喜欢和老师交流,班里的班干部竞选,他也从来不参加。但他与相熟的人能有说有笑,“玩笑开多大都没问题”。那把行凶的水果刀,之前也曾被他拿出来与几个同学把玩,还常常在课桌上雕字刻画。

究竟该汲取什么教训

鲍老师曾经获得过益阳市优秀班主任称号,小罗的成绩一直稳居前列。原本应该是双赢的一对师生,最终却是一个失去生命、一个失去未来的双输结果。

沅江市三中校长刘坤龙介绍,学校虽然是封闭式管理,但并未严苛到军事化的程度。“在事发之前的一个月里,学校都没有举行过大型考试。相反,最近一直有高三学生也可以参加的篮球赛。”他说。

“但我们学校已经很多年没有专门的心理辅导老师了。”刘坤龙告诉记者,

2013年学校唯一的专职心理辅导老师调动之后,一直在向上级主管部门要求再引进一位。然而,因为地处偏远乡镇,学校连普通老师都招不到。“去年我们计划招19名老师,最终只来了4个。”他说。

中国教育科学研究院研究员储朝晖认为,受教育者日益多元化,不能再按照同样的标准和路径去要求有不同追求的人。“尊重每个人的选择,在合理范围内尽可能让受教育者在自然状态下发展就是最好的教育。”储朝晖说。

据新华社

▶▶开奖公告

体彩七星彩第 17134 期

开奖结果:1,8,3,7,2,2,6

体彩第 17311 期

排列 3:9,0,0

排列 5:9,0,0,6,9

福彩 3D 第 2017311 期

中奖号码:9,7,9

福彩双色球第 2017134 期

红色球号码:04,05,11,14,28,32

蓝色球号码:04

